
Opakování Pojišťovnictví 

Kapitola Pojištění 

Verze -  Student Test 

1. Co patří mezi hlavní významy komerčního pojištění? 

A. Stabilizace ekonomické úrovně ekonomických subjektů 

B. Ovlivňování fungování tržní ekonomiky zásluhou krytí ztrát v  

případě realizace nahodilých událostí z pojistných plnění 

C. Uplatnění odpovědnosti ekonomických subjektů za svoji  

finanční stabilitu i sociální situaci 

D.  Vše výše uvedené 

2. Komerční pojištění se nedají členit na: 

A. Náhodná 

B. Rezervotvorná 

C. Riziková 

D. Životní 

3. Pojistný kmen je: 

A. souhrn rizik krytých příslušným druhem pojištění tak, jak jsou převzata 

pojišťovnou. 

B. konkrétní pojistné podmínky pro dané pojištění, konkretizují všeobecné pojistné 

podmínky. 

C. souhrn pojistných smluv, které pojišťovna v rámci určitého druhu pojištění 

spravuje. 

D. Nic zvýše uvedeného 

4. Kdo je to pojistitel? 

A. Osoba, ve prospěch které by bylo vyplaceno pojistné plnění v případě úmrtí 

pojištěného 

B. Osoba (fyzická nebo právnická), která uzavřela pojistnou smlouvu s pojistitelem a 

která se ve smlouvě zavázala platit pojistné za pojistnou ochranu 

C. Osoba, na jejíž majetek, odpovědnost za škody, život nebo zdraví se pojištění 

vztahuje 

D. Právnická osoba, která má oprávnění provozovat pojištění, tj. pojišťovna.  

5. Jaký faktor nemá vliv na pojištěnost v komerčním pojištění? 

A. Ekonomická úroveň země 

B. Sociální politika státu 

C. Tradice 

D. Pojištěnost v sociálním pojištění 

 

 

 

 

 

 



Správné odpovědi 

1. A 

2. D 

3. C 

4. D 

5. D 

 

  

 

 


